

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 石家庄版 | 第678期 | 2024年7月28日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 听法过程中妈妈的眼睛重见光明

【明慧网】我从小就喜欢武术、气功，在北京因工作轻松，一个月上一个星期的班，我大部份时间就在天坛公园练练武术，各种气功，气功书买了一大摞。

一九九六年，我去天坛公园练武术后去龙潭公园，看见许多人都在打坐，场面祥和。一下子就把我吸引住了，看了大法的简介。我就坐下来跟他

们炼起来，这时有辅导员过来帮我纠正动作。他们介绍我买《转法轮》，我一口气就看完了书，一边看一遍流泪，心情激动，还不住的念出声来，让宿舍的人听见，我知道这就是我要找寻的，我终于找到了。从此别的门派的气功、武术统统不练了，坚定的走上了法轮大法修炼的路。

不久，我回家乡探亲，才得知生病的妈妈又添了毛病，眼睛也看不见了。在当地县城医院和乡下诊所都看过了也没有好转，她正准备去参加当地的一种气功试试，每人收费四十元。恰巧人家出去了。得知我妈的想法，我说：妈，我刚学



了一种功法，可好了，义务教功，不要钱，你也可以告诉村里的人，谁想来学都行。结果一下来了很多人，我每天给大伙放师父的讲法录音，每天听一讲。听完后，我就教大家一套功法。

听法过程中，妈妈的眼睛就奇迹般地看见了。妈妈说：药送人吧，我不喝了。我妈炼功前有胆囊炎，一宿一宿地睡不着觉，还有高血压，那时妈妈死的想法都有了，一下子重见光明，她可高兴坏了。几天后，妈妈血压也不高了，胆囊炎也好了，很快就恢复健康。

在学法炼功的过程中，还有几个人的天目开了，有一位看见自己

两眉之间有一个大眼睛一眨一眨的，还有两位闭着眼看见了另外空间的景象，楼宇、亭台等美好的景物，几天时间，人们身体上也有不同程度的变化，这样学的人越来越多，还有离我们村有十几里地的人都慕名而来。法轮大法就像一颗明珠照亮了遥远的山村。

那时，县城上班的两个姑姑听说了我妈妈的

事，到乡下来看我妈，姑姑也跟着炼起来了，刚一炼姑姑就体会到有法轮的旋转，这时我爸爸也戒掉了烟瘾，走入了大法修炼。

我回北京向北京的姑姑讲了家里发生的事情，北京的姑姑也毫不犹豫地炼上了，表姐也走入了大法修炼。两个姑父也相继得法。当时我九十岁的奶奶跟着修炼后，满头银发的她，发根都长出了一层黑头发。

再后来，我的姐姐，妻子，孩子们也都跟着学炼法轮功，走入了大法修炼。在我的带动下我们一大家子都走入了大法修炼，幸福吉祥。

文/河北大法弟子◇



小资料

### 法轮功在中国一直是合法的

中共的洗脑宣传，使很多人疑问：法轮功是不是违法？事实是：中国没有任何一部法律规定法轮功违法。越来越多的律师和法官，认清了这一点。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相

反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。

按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

“邪教”之说，来自江泽民和党媒《人民日报》。然而公、检、法机关应依法律办案，而不能依照政治运动中的报道或内部指令来办案。

中共在迫害法轮功的过程中一直在以权代法，根本就没讲过法律。中共为了制造迫害借口，导演了“天安门自焚”等诸多假新闻。这恰恰暴露了中共“假恶斗”的本质。◇

# 养老金案再上诉 邱立英劝诫法官应择善而从

【明慧网】【明慧网】石家庄市中级法院行政审判庭于六月十一日开庭审理法轮功学员邱立英女士被非法追缴养老金的上诉案。有关石家庄市社保中心非法停放、非法追缴邱立英养老金的诉讼案，已持续两年多。

邱立英今年 59 岁，因坚持法轮大法真、善、忍信仰，被中共公检法人员以莫须有的“罪名”绑架了八次，累计八年多的时间在看守所、劳教所、精神病院、洗脑班、监狱中度过，她历尽磨难、九死一生。三年前她又被无理剥夺了个人养老金。

## 邱立英女士的艰难维权路

石家庄市社保中心，借口邱立英有服刑记录，以所谓“在押服刑人员违规领取养老金”为由，分别于二零二一年十二月和二零二三年四月发给邱立英两份“告知书”，不但停发她的退休养老金，而且还要追缴她早已经领取的退休金六万多元，同时扣除她的视同缴费年限重新计算工龄，使年近花甲的邱立英至今两年多没有领到养老金，企图把她逼入难以生存的绝境。

邱立英自二零二二年一月，开始了艰难维权路。针对石家庄社保



中心非法停发养老金的违法行为，她申请恢复发放养老金、行政复议、行政诉讼，历时一年多无果后，她只得于二零二二年八月将石家庄市人社局及相关部门起诉至石家庄市长安区法院。长安区法院在二零二三年上半年两次开庭后非法驳回邱立英的起诉。邱立英又于二零二三年十二月二十七日向河北省高级人民法院申请行政再审，河北省高院于二零二四年七月九日也非法驳回了邱立英的起诉。

在上诉期间，邱立英针对石家庄社保中心对她非法追缴养老金的违法行为，于二零二三年六月再次向长安区法院提起行政诉讼。长安区法院于二零二三年七月五日立案，经过九月八日、十一月八日两次开庭后，于二零二四年一月再次枉法驳回邱立英起诉，并拖延至四月十七日才将判决书邮寄出。

邱立英女士接到判决书后，委托律师向石家庄中级法院提起上诉。二零二四年五月十七日，石家庄市中级法院立案，六月十一日在行政审判庭开庭。在此次开庭过程中，辩护律师再次对石家庄社保中心非法停发养老金违宪、违法的行为进行了有理有据的驳斥，包括：社保中心程序违法、无权扣除视同缴费年限、适用法律错误等。

邱立英在最后陈述中说道：“我一生遵纪守法，没有任何不良行为，按照真、善、忍的理念做一个好人，“打不还手，骂不还口”，何罪之有？信仰法轮功就有罪吗？宪法第三十六条规定，公民享有信仰自由的权利。社保中心据此停发、追缴我的养老金，更是错上加错，让一个无辜的、受迫害二十多年的老人，在晚年时连生存权都被剥夺了。”

我相信作为一个善良的人，是会做出正确判断的。所以恳请二审法官依法、公平、公正的进行判决，将非法扣发我养老金的错误行为依法纠正。”

石家庄市中级法院至今尚未做出裁决。邱立英女士致信法官：择善而从、依法公正。（有删节）◇

## 走近法轮功



法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在大陆一地受到残酷迫害。◇